

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 7 月 11 日 第 10-30 期

## 以賽亞書生命讀經

以賽亞四十一至六十六章，透徹、完全的啟示基督是耶和華的僕人。耶和華就是三一神，因此基督作耶和華的僕人，就是作三一神的僕人。

在這段話裏，以賽亞用了三個人來豫表基督是耶和華的僕人：申言者以賽亞、波斯王古列、和以色列。這三個豫表，是明白這一段話的關鍵。凡被基督頂替，等候祂，享受神恩典中生命大能的人，都是耶和華的僕人。因此，在這卷書中，古列、以色列、和以賽亞都是豫表基督作耶和華的僕人。他們不是在基督之外作耶和華的僕人，乃是與基督一同，在基督裏團體的作僕人。就這面的意義說，古列、以色列、和以賽亞都成了基督。今天我們這些基督的肢體，也是基督的豫表。我們作基督的豫表有何目的？在積極的一面，我們作基督的豫表，是為著完成神慈仁安慰的話，（賽四一 8~20，）就是作祂見證的福音。在消極一面，我們作基督的豫表，是為著暴露偶像的虛假和虛空。（賽四一 21~29。）這就是新約的見證。我們見證兩件事：（一）基督是我們的實際、中心、和普及，我們是祂的一部分；（二）在基督以外，一切都是虛假且虛空，並且都是偶像。我們作基督的豫表，見證我們是無有的，我們已經被解雇且為基督所頂替，並且基督是我們的一切。我們也見證偶像是虛假且虛空的，這些偶像的元首乃是撒但。

以賽亞四十二章啟示基督是眾民的約，並外邦人的光。基督是約，這約也是個遺命。約是指兩方之間的協定，雙方所簽定的合同。遺命乃是約，就是簽署的協定，成了將一些東西傳給繼承者的遺囑。約是神和我們之間的協定。藉著基督的死，這約就成了遺命，遺囑。現今基督在祂的復活裏，執行這遺命。按照以賽亞書，成為遺囑的約就是基督自己。因此，我們先有約，約成了遺命，而遺命就是基督。基督不只給我們遺命—祂自己就是這遺命，和其中一切內容的實際。比如，遺命裏的兩項是生命和力量。今天，基督是我們永遠的生命，祂也是我們的力量。

我們要來看以賽亞四十三至四十五章，基督為耶和華的僕人，如古列所豫表者，作耶和華的牧人，成就耶和華所喜悅的。

以賽亞四十三章是耶和華對以色列安慰與鼓勵的話。在一節，耶和華告訴以色列不要害怕。這節說，『雅各阿，創造你的耶和華，以色列阿，造你的那位，現在如此說，你不要害怕，因為我救贖了你；我曾題你的名召你，你是屬我的。』二至三節上半接著說，『你從水中經過，我必與你同在；你趟過江河，水必不漫過你；你從火中行過，必不被燒，火焰也不燒滅你。因為我是耶和華你的神，是以色列的聖者你的救主。』

以賽亞四十四章是耶和華對祂僕人以色列牧養的話。一至四節是說到以色列的復興。從以色列出胎就造就他們的耶和華對他們說，不要怕。然後祂接著說，『我要將水澆灌口渴的人，將河澆灌乾旱之地。我要將我的靈澆灌你的後裔，（參徒二 17 上，）將我的福澆灌你的子孫。他們要發生在草中，像溪水旁的柳樹。』（賽四四 3~4。）

以賽亞四十五章說到耶和華的僕人和見證人。在本章，耶和華的僕人憑耶和華的公義興起。（賽四五 13 上。）祂是耶和華所召的，（賽四五 3 下，4 下，）是耶和華因祂僕人以色列的緣故所揀選的。（賽四五 4 上。）祂為耶和華所膏，（賽四五 1 上，）使列國降服，（賽四五 1 下~2，）建造耶和華的城耶路撒冷，（賽四五 13 中，參尼二 5~6，）釋放耶和華被擄的以色列民，不是為工價，也不是為賞賜。（賽四五 13 下，路四 18 下。）

在四十一至四十五章，以賽亞給我們一個結語。在頭四十章，他以隱密的方式揭示神的經綸，就是要得著一班人，使基督這神的具體化身能得著彰顯作一切，作神經綸中一切事物的中心與普及。神在基督裏，基督同著神，已經達到這目標；這就是說，基督已得著彰顯作神的中心與普及，以致外邦的君王古列與基督成為一，甚至可憐的以色列也與祂成為一。毫無疑問，以賽亞當然與基督是一。因此，古列、以色列、以賽亞都與基督是一，使神得著團體的彰顯。凡與基督是一的，包括我們在內，都是基督的豫表，因為這樣的人乃是基督的一部分。作基督各部分的，都是神的僕人基督的豫表，也都是神的僕人。所有其他的人都被了結，『解雇，』被神擺在一邊。我們這些與基督是一的人，也被神解雇了，但我們和不信的人不同，我們乃是以基督來頂替，與祂成為一。不僅如此，我們這些與基督是一的人，已成了一個大的、團體的基督。這團體的基督與單個的基督一樣，都是神的見證和神的僕人。

## 十二籃(第一輯)

### 第七篇、漏和漂

讀經：希伯來書二章一至四節。

#### 漏

甚麼叫作漏？就像有一桶的水，這個桶是有洞的，你要把這桶水從井邊提到廚房裏去，就必須快跑，不然就要漏光了。使徒說恐怕我們漏掉了，意思就是我們聽見了這麼多關於主耶穌基督的事情，千萬不要把牠漏掉了。你如果問一位弟兄：你記不記得你兒子的名字叫甚麼？他能立刻回答你說，我怎麼會忘了我兒子的名字呢！但是你如果問他馬太一章講甚麼，馬可十六章講甚麼，也許他就忘記了。恐怕有許多人對於約翰一至三章所講的是甚麼也不記得。上午聽了道，也許一到下午就有好些事情都忘記了。許多事情都記得，但是對於基督的事情總是漏了；這就是證明我們的心在甚麼地方。我們的家在那裏，我們都記得，但是關於聖經上很大的事情，我們竟然不記得。許多關乎基督的事，神給我們聽見了，但是我們把牠一起漏光了。這個，我們在神的面前沒有法子推諉。關於基督的事，你忘記了，你無法推諉。你不能說你頭腦不好。如果是頭腦不好，怎麼講到別的事情你不忘記？

在基督徒中間的難處，就是把神的話漏掉了。把基督的話漏掉了。漏是頂危險的。不僅我們有這一個危險，就是使徒也有這一個危險。許多時候試探來到，要找一節聖經，怎麼找都找不到。因為『漏』的緣故，到需要神的話的時候，就找不到了。有的人所以落在撒但的手下，就是因為這一個。如果他沒有漏的話，就能立刻有話對付撒但。你不能說，撒但，我知道你來試探我，你等一等，讓我回去查查聖經。如果這樣，你一下子就失敗了。你看見主耶穌對付撒但，祂能立刻引用聖經，祂三次都沒有漏掉。我們的難處就是漏；所有的事情都能記得，就是關於基督的事情漏掉了。這一種情形，不過就是證明我們的心在那裏。我們的心只注重自己的事，就把基督的事漏掉了。有漏，就必定有洞。大洞也罷，小洞也罷，有洞就必定漏。他在那裏專心注重的那一件東西，就是洞，就會叫他漏。有的人的洞也許更大。就像有的人從來沒有深深的審判過罪，有的人一直不誠實，一直說謊。不審判罪，不誠實，說謊，都是洞，都是使他漏的。我們每一個人必須找出我們的洞在那裏。如果說我們沒有漏洞，那就要問，基督的事情我們漏了沒有？

有一個弟兄信主已經六年了，他善忘，但是他沒有漏洞。他對於別的事情會忘掉，但是對於主的事他一點都

不漏。你對他說主的事情，他記性好得很。所以，我們不要以為聰明的人，記性好的人，對於屬靈的事情就容易記得，就比愚笨的人上算一點。聰明人和愚笨人，在屬世的事情上是有分別，但是在屬靈的事情上沒有分別。不是以記性好不好來分別會漏不會漏。像寫「救知樂」的那位弟兄，當他到九十七歲的時候，他的腦力已經不行了，他對於別的事情都漏了，但是他對於主的事情不漏。他一直說，「我沒有祂不行，祂沒有我也不行。」他對一切都已經忘了，但是他對於主的事情沒有漏掉。我們必須對付那些叫我們會漏的原因。有的人你看他怎麼花錢，就能看出他的漏洞來。聖經破了讓牠去，但是買零食卻有錢。這就證明他所記得的是甚麼事情，他所忘記的是甚麼事情，這就證明他的心在那裏。有的弟兄姊妹，你和他談甚麼事情他都能回答，他都有下文，但是一談到屬靈的事情，他就一聲都不響了，好像是談到他的題目之外去了。這是很不好的現象。哦！在這裏有漏洞，我們所聽見關於基督那麼多的事情，放到那裏去了？願神可憐我們！

---

---

#### 禱告負擔

- 為着眾圣徒过一个為着完成神永遠定旨的生活禱告。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。
- 為贖回光陰，被真理構成禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為青少年及服事者，青職圣徒禱告。
- 為恢復本聖經在南美的發放。

#### 報告事項

- 讀經進度：週一-賽 41:1 ~ 29, 二 42:1~25, 三 43:1~28 四 44:1~28, 五 45:1~25, 六復習，生命讀經 43~48 篇。
- 神命定之路訓練第二期於週六 (7/17) 開始，請準時到會 (早上 8:45am)，自備午餐，着裝整齊。
- 一周的华语成全訓練將於 7 月 23 至 30 日在新泽西富兰克林召會會所舉行，7 月 30 日至 8 月 2 日在加州柏克利召會會所有一樣的成全訓練。
- 青少年暑期真理營(SST)服事者的交通於 7 月 11-12 日 (LD and Monday) 4-9 pm 在 Cupertino 會所 10051 Pasadena Ave 舉行，有晚餐豫備。
- 夏季錄影訓練 8/3 報名截止請速向田弟兄報名。
- 週二禱告聚會在劉弟兄家，14020 Shadow Oaks Way, Saratoga, 6:50pm 愛宴。
- 大本詩歌 466 首：“若是死了”。